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ATA DA 8ª REUNIÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS DO PATRIMÔNIO CULTURAL DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO PARÁ, realizada via Google Meet em 07 de outubro de
2021.

Ao sétimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, ocorreu, via Google Meet (Link: https://meet.google.com/vat-igjo-rzj) a

reunião do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Patrimônio Cultural (PPGPatri). Estiveram presentes os

professores membros do colegiado: 1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2. Idanise Sant'Ana Azevedo Hamoy 3. Marcondes Lima

da Costa; 4. Roseane da Conceição Costa Norat; 5. Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad; 6. Wanessa Pires Lott. Justificaram a

ausência os professores: 1. Carmen Lúcia Souza da Silva; 2. Flávia Olegário Palácios; 3. Gisa Helena Melo Bassalo; 4. Rosildo

Santos Paiva. Estiveram presentes também Filipe de Sousa Miranda (Representante discente) e Kleyci Anne Soares Madeira

(representante dos técnicos administrativos). 1.INFORMES- 1.1 Resolução Nº 5.425 PROPESP- A profa. Thais Sanjad informou

que no dia 23 de setembro de 2021 foi aprovada no CONSEPE a resolução nº 5.425 da PROPESP que estabelece critérios para a

elaboração dos editais de seleção dos Programas de Pós-Graduação stricto sensu da Universidade Federal do Pará. A referida

docente ressaltou que a publicação da resolução aconteceu posteriormente ao lançamento do edital de seleção 01/2021 do PPGPatri,

contudo, o edital de seleção do PPGPatri atende a quase todas as exigências da resolução que passa a valer a partir da data da sua

publicação. A secretaria encaminhará a resolução a todos, por e-mail. 1.2- A profa. Thais Sanjad informou que foi solicitado hoje a 

inclusão de pauta: Professor visitante no PPGPatri. 1.HOMOLOGAÇÃO DA DEFESA DE DISSERTAÇÃO DA DISCENTE

RAYANA ALEXANDRA SOUSA DA SILVA- A profa. Thais Sanjad informou que no dia 30 de setembro a secretaria recebeu a

versão final da dissertação de mestrado intitulada "A natureza complexa do patrimônio paleontológico da praia do atalaia,

município de Salinópolis, Pará, Amazônia oriental, Brasil" da discente Rayana Alexandra Sousa Da Silva, aprovada, no dia 02 de

setembro de 2021 ás 09:30, pela banca avaliadora instituída pelos docentes: Sue Anne Regina Ferreira Costa (orientadora 

/PPGPatri); Carmen Lúcia Souza da Silva (membro interno/ PPGPatri) e Peter Mann de Toledo ( membro externo/INPE). A

coordenadora informou que a discente já integralizou os créditos exigidos pelo programa e que o volume final entregue atende todas

as exigências da resolução 01/2020 do PPGPatri e colocou para apreciação do colegiado a homologação. A dissertação foi

homologada pelos presentes. 2- PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO 01/2020 PPGPatri- A profa. Thais Sanjad

lembrou que na reunião, datada em 16/09/21, foi sugerido que o volume final da dissertação de mestrado fosse entregue apenas na

um exemplar daversão digital e ressaltou, ainda, que no artigo 16 da resolução 01/2020 do PPGPatri previa a entrega de 

Dissertação em sua forma final, junto com uma versão digital, obedecendo à padronização fixada pelo Programa. Após a

apresentação da proposta de alteração que sugere a exigência somente da versão digital, colocou-se para apreciação do colegiado.

Os presentes manifestaram-se favoráveis a alteração. A profa. Thais Sanjad3. PROFESSOR VISITANTE NO PPGPATRI- 

informou que solicitou a inclusão da pauta em função do projeto de ensino, pesquisa e extensão "Restaura Pará" do PPGPatri, que

está em andamento e no escopo do projeto há uma bolsa para professor visitante que vai atuar diretamente no projeto e nas

atividades do PPGPatri. A profa. Thais Sanjad informou que recebeu a demanda pela proponente Amanda Monteiro Corrêa Pinto

Loureiro que solicita a participação como pesquisadora visitante no PPGPatri/UFPA, atuando em conjunto com os professores

permanentes da Linha 02: Tecnologias do Patrimônio, para tal anexou o curriculum vitae e o plano de trabalho a serem

desenvolvidos no período de dois anos ( outubro 2021 a setembro de 2023) com proposta de disciplina nova a ser ministrada no

PPG sobre conservação e restauro de vidros e vitrais, supervisão e orientação de pesquisas discentes, participação em atividades de

extensão. A profa. Thais colocou para votação o credenciamento da pesquisadora. Todos os presentes manifestaram-se favoráveis

 ao credenciamento. E para constar eu, Kleyci Anne Soares Madeira, lavrei os termos da presente ata que depois de lida e aprovada

vai por todos assinada. Belém, 07 de outubro de 2021.
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